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Palaimintojo Jurgio Matulaičio  

Lietuvių Katalikų Misija 
 

14911 127th St., Lemont, IL 60439  

www.matulaitismission.com 

630-257-5613 ● matulaitismission@gmail.com 

„Štai aš siunčiu pirma tavęs savo pasiuntinį, kuris nuties tau kelią. 

Dykumoje šaukiančiojo balsas: 

Taisykite Viešpačiui kelią! Ištiesinkite Jam takus!“ 

Mk 1, 2-3 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš pranašo Izaijo knygos (Iz 11, 1-10)  
 

Aną dieną iš Išajo kelmo išaugs atžala, iš jo 
šaknies pražys pumpuras. Ant jo ilsėsis Viešpa-
ties dvasia: dvasia išminties ir įžvalgos, dvasia 
patarimo ir narsumo, dvasia pažinimo ir Viešpa-
ties baimės – jo džiugesys bus Viešpaties baimė. 

Jisai ne pagal išorę teis, ne pagal nuogirdas 
spręs. Pagal teisumą teis jis vargšus, nešališkai 
išspręs krašto vargdienių bylas. Savo burnos 
rykšte nuplaks žemę, savo lūpų pūstelėjimu 
atneš mirtį nedorėliui. Teisumas bus jo juosmens 
diržas, ištikimybė – jo strėnų juosta. 

Tada vilkas viešės pas avį, leopardas gulsis su 
ožiuku. Veršis ir liūtukas ganysis kartu, – juos 
prižiūrės mažas vaikas. Karvė ir lokys bus 
kaimynai, kartu gulės jų jaunikliai. Liūtas ės 
šiaudus kaip jautis. Kūdikis žais prie angies 
lindynės, mažylis kiš ranką į gyvatės urvą. 
Visame mano šventajame kalne nebus vietos 
jokiai skriaudai nei jokiai niekšybei, nes žemė 
bus kupina Viešpaties pažinimo, tarsi jūros 
vandenų apsemta. 

Tą dieną Išajo šaknies, padarytos ženklu tau-
toms, ieškos pagonys, nes jos buveinė bus 
šlovinga. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 71(72))  

P. Žydės jo dienomis teisumas ir visuotinė 
taika per amžius. 

Dieve, suteik savo teisingumo karaliui  
ir teisumo – karaliaus sūnui, 
kad teistų teisingai tavąją tautą  
ir tavo skriaudžiamuosius teisiai. – P. 

Žydės jo dienomis visuotinė taika ir teisumas,  
kol švies padangėj mėnulis. 
Teviešpatauja jis nuo jūros ligi jūros,  
ir nuo Upės ligi žemės krašto. – P. 

Jis juk beturtį gelbsti, kai jo šaukias,  
ir nuskriaustąjį, kuriam nepadeda niekas. 
Vargšais jis rūpinas ir bedaliais, –  
varguolių gyvastį gelbės. – P. 

Amžiais teišlieka karaliaus vardas;  
tetveria jo garsas taip ilgai kaip saulė. 
Juo palaiminti tebūna visi mirtingieji,  
teskelbia jį laimingu visos tautos. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
laiško romiečiams (Rom 15, 4–9)  

Broliai ir seserys! 

Visa, kas kitados parašyta, mums pamokyti 
parašyta, kad ištverme ir Raštų paguoda 
turėtume vilties. Ištvermės ir paguodos Dievas 
teduoda jums tarpusavyje būti vienos minties, 
Kristaus Jėzaus pavyzdžiu, kad sutartinai vienu 
balsu šlovintumėte Dievą, mūsų Viešpaties 
Jėzaus Kristaus Tėvą. 

Priimkite vienas kitą, kaip ir Kristus jus priėmė, 
Dievo garbei. Aš sakau: Kristus tapo apipjaus-
tytųjų tarnas dėl Dievo teisybės, kad patvirtintų 
protėviams suteiktus pažadus ir kad pagonių 
tautos šlovintų Dievą už jo gailestingumą, kaip 
parašyta: Pagonims išpažinsiu tave, tavo vardui 
giedosiu. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Iš šv. Evangelijos pagal Matą (Mt 3, 1-12) 
 

Anomis dienomis pasirodė Jonas Krikštytojas. 
Jis skelbė Judėjos dykumoje: „Atsiverskite, nes 
prisiartino Dangaus Karalystė.“ O jis buvo tasai, 
apie kurį pranašas Izaijas yra pasakęs: 

Tyruose šaukiančiojo balsas: Taisykite Viešpa-
čiui kelią! Ištiesinkite jam takus! 

Pats Jonas vilkėjo kupranugario vilnų apdaru, o 
strėnas buvo susijuosęs odiniu diržu. Jo maistas 
buvo skėriai ir lauko medus. 

Tuomet pas jį ėmė rinktis Jeruzalės gyventojai, 
visa Judėja ir visa Pajordanė. Jie išpažindavo 
nuodėmes ir buvo jo krikštijami Jordano upėje. 
Pamatęs daug fariziejų ir sadukiejų, einančių 
krikštytis, Jonas juos barė: 

„Angių išperos, kas jus pamokė bėgti nuo 
besiartinančios rūstybės? Duokite tikrų 
atsivertimo vaisių! Ir nemėginkite ramintis: ‘Juk 
mūsų tėvas – Abraomas.’ Aš jums sakau, kad 
Dievas gali pažadinti Abraomui vaikų iš šitų 
akmenų. Štai kirvis jau prie medžio šaknų, ir 
kiekvienas medis, kuris neduoda gerų vaisių, 
bus iškirstas ir įmestas į ugnį. 

Aš jus krikštiju vandeniu, kad atsiverstumėte, 
bet po manęs ateis galingesnis už mane, aš 
nevertas jam nė kurpių nuauti. Jisai krikštys jus 
Šventąja Dvasia ir ugnimi. Jo rankoje vėtyklė, ir 
jis išvalys savo kluoną. Kviečius surinks į klėtį, o 
pelus sudegins neužgesinama ugnimi.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 
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NUOSTABUS KALĖDINIS KONCERTAS - ĮSIGYKITE BILIETUS JAU ŠIANDIEN 
PALAIKYKIME MŪSŲ CHORISTUS, KURIE TAIP NUOŠIRDŽIAI RUOŠIASI! 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

GRUODŽIO 7 D. – II ADVENTO SEKMADIENIS  
9:00 v.r. skaito: ateitininkai jaunučiai 
Komuniją dalina: Lidija Polikaitienė ir  

Jolanta Kurpis 
11:00 v.r. skaito: Eglė Paulikienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 

6:00 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 
 

 

GRUODŽIO 14 D. – III ADVENTO SEKMADIENIS  
9:00 v.r. skaito: Rima Birutienė 

Komuniją dalina: Viktutė Siliūnienė 
11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius 

Komuniją dalina: Raminta Jacobs 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

 

PRASIDEDA 

MŪSŲ MISIJOS  

KALĖDINIS 

VAJUS!  

 

ŠIUO ADVENTO LAIKU STENGSIMĖS 

PAREMTI LABIAUSIAI PAŽEIDŽIAMUS IR 

VARGSTANČIUS VAIKUČIUS IR JŲ MAMAS  

LIETUVOJE 
 

Kiekvienais metais advento metu mūsų misijos 
nariai įprasmina šį šventą laukimo ir džiaugsmo 
laikotarpį pagelbėdami labiausiai stokojantiems.  
 
Šiais metais jūsų Kalėdų vajaus aukos parems dvi 
puikias ir mums puikiai pažįstamas vargstančiuosius 
globojančias organizacijas Lietuvoje, kurios yra be 
galo dėkingos už mūsų pagalbą - Motinos Teresės 
Šeimų namus Šiauliuose, kuriuose glaudžiasi į 
krizinę padėtį patekusios mamytės su naujagimiais 
ir mažais vaikučiais, ir Rumbonių kaimo Švč. 
Mergelės Marijos Nekaltojo Prasidėjimo vargdienių 
seselių vienuolių globojamus paauglius ir jaunas 
nepasiturinčias šeimas. 
 

KAIP PADĖTI?  
Kviečiame aukoti per www.matulaitismission.com 
Online Giving paskyrą ir spauskite „Kalėdų vajus 
2025“ langelį. Arba prašome rašyti čekį „Blessed 
Matulaitis Mission“ vardu ir prie memo nurodykite 
„Kalėdų vajus“.  
Aukas galima nurašyti nuo mokesčių. Labai ačiū, 
kad dalinatės savo širdies šiluma ir konkrečia 
pagalba su tais, kuriems jos gyvybiškai reikia. 

KVIEČIAME ĮSIGYTI 

PAŠVENTINTŲ 

KALĖDAIČIŲ ! 
 

Pašventinti kalėdaičiai ant 
mūsų lietuviško Kūčių sta-
lo yra brangi tradicija. Tad 

kviečiame įsigyti kalėdaičių jau šiandien 
po visų šv. Mišių Misijos vestibiulyje ar 
zakristijoje, taip pat šį sekmadienį PLC 
Kalėdų mugėje prie Misijos stalo. Arba 
skambinkite į raštinę tel. 630.257.5613. 

 

UŽ KALĖDŲ AUKAS MISIJAI 

PAREMTI NUOŠIRDŽIAI 

DĖKOJAME  
 

Ramunei Račkauskas 

Rimantui ir Stasei Ramanauskams 

Birutei Peleckienei 
 

Jūsų Kalėdų aukos padeda atstatyti Misijos 
finansus, nuo metinio biudžeto šiuo metu 

atsiliekame net 8%. 
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GAL GALITE PAGELBĖTI? 
 

Ieškome savanorės ar savanorio, kas (nors 
retkarčiais) galėtų į sekmadienio Mišias 
atvežti nevairuojančią mūsų Misijos narę iš 
Franciscan Village ir po pamaldų parvežti 
namo. Jei galėtumėte pagelbėti, prašome, 
skambinkite tel. 630.257.5613.  

••• 
Nuostabi žinia - šiemet į Misijos Biblinę 
stovyklą atvyksta 16 šaunių jaunuolių, kurie 
talkins su stovyklos veiklomis. Vienas šios 
grupės narių - kun. Linas Braukyla. Šiems 
jaunuoliams (merginoms ir vaikinams) rei-
kalinga nakvynė nuo gruodžio 26 iki sausio 1 
d., būtų idealu Lemonte ar netoli. 
 
Jaunuoliai namie tik nakvos, o dienomis bus 
užimti kitomis veiklomis. Labai prašome 
Jūsų pagalbos surasti nakvynę šiems nuos-
tabiems, veikliems jaunuoliams iš Lietuvos. 
Prašome skambinkite Birutei, jei galite padėti 
tel.: 773.230.7575. Nuoširdžiai AČIŪ! 

 

PADĖKIME MŪSŲ BAŽNYČIAI AUGTI! 

Mūsų lietuviška MISIJA – tai vieta, kur susitinkame 
melstis, švęsti sakramentus ir didžiąsias šventes, 
kur drauge su tikinčiųjų bendruomene stipriname 
tikėjimą. 

Čia krikštijame mūsų vaikus, mokome juos gyventi 
Dievo šviesoje; čia tuokiamės, randame paguodą ir 
sustiprinimą netekties ir skausmo akimirkomis. 

Kiekviena jūsų auka padeda: 

• Tęsti mūsų tikėjimo ir kultūros tradicijas 
• Skleisti tikėjimą mūsų vaikams ir anūkams 

• Lankyti ligonius ir vienišus 

• Švęsti sakramentus, lietuviškas pamaldas ir  
rengti šventes 

• Išlaikyti ir prižiūrėti bažnyčią 

Dažnam iš mūsų nepakanka laiko aplankyti lietuvišką 
bažnyčią kiekvieną sekmadienį. Galbūt dalyvaujame 
Mišiose tik kelis kartus per metus. Kiekvienam mūsų 
savas tikėjimo kelias. Tačiau, kad galėtume bet kada į 
šią lietuvišką bažnyčią sugrįžti ir išsaugoti ją savo 
vaikams, remkime ją jau dabar. Tegu ši išlaida tampa 
viena iš tų, kurios yra mūsų savaitiniame ar mėnesi-
niame būtinųjų reikalų sąraše. Todėl kviečiame Jus: 

• Tapkite savaitiniu ar mėnesiniu rėmėju/rėmėja!  

• Aukokite internetu! 

• Prisidėkite – jūsų parama labai svarbi!  

Net ir $10 ar $20 dol. savaitinė auka padės išlaikyti 
mūsų maldos namus, kur visuomet esate laukiami su 
džiaugsmu, šiluma, meile ir atjauta. 

 

 

 

 

ČIA MŪSŲ ŠIRDŽIŲ NAMAI.  
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Bleka) 
-už Jūratę, Audronę ir Edmundą Kirtiklis 
-už Romaldą Armalį 
-už Antaniną Skindarienę (2 mėn.) 
-už Adolfą Martinonį (šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos sakramentams 
besiruošiantiems vaikams, jaunimui, jų 
artimiesiems ir Misijos katechetėms 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos Linai 
Bardone ir jos šeimai 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Birutei Norvaišienei, jos vaikų šeimoms ir 
Darren O‘Brien 
-sveikatos ir Dievo palaimos Peter Elias 
-sveikatos ir Dievo palaimos Marytei  
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, gruodžio 8 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, gruodžio 9 d. 
8 v.r. -už Antaniną Nagrodskienę ir 
šeimos mirusius 
 
Trečiadienis, gruodžio 10 d. 
8 v.r. -už Stanislovą Vilutį (šeima) 
 
Ketvirtadienis, gruodžio 11 d. 
8 v.r. -už Jurkūnų šeimos mirusius 
 
Penktadienis, gruodžio  12 d. 
8 v.r. -už Shirley 
 
Šeštadienis, gruodžio 13 d. 
8 v.r. -už Marytę Danutę Mikučiauskienę 

Sekmadienis, gruodžio 7 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Feliksą Valaitį (šeima) 
-už Antaną, Emiliją Liną, Carrie, 
Rimantą ir Judy Paužuolius 
-už Vytautą Šimkų (D. Tallat-Kelpša) 
-už Alicią Mikučauskas 
-už Elvyrą Narutienę (Sirgėdų šeima) 
-už Albertą Balaišį (4 men.) 
-už Liudviką Danilevičių (10 metinės) 
-už Joną Murauską (40 metinės) 
-už Aldoną ir Steponą Žilius 
-už Eleonorą Šukaitienę 
-už Ritą Penčylienę (Simonaičiai) 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-Dievo palaimos sakramentams 
besiruošiantiems vaikams, jaunimui, jų 
artimiesiems ir Misijos katechetėms 
-Dievo palaimos ateitininkams 
jaunučiams, „Vyturio“ kolektyvui, jų 
vadovams ir šeimoms 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės 
Mary Wright, jos donorui bei jų šeimoms 
-Dievo palaimos ir sveikatos Mantui, 
Laurai, Karolinai, Mameniškių ir 
Kilikevičių šeimoms 
-Dievo palaimos ir sveikatos Peter Elias 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Ramutę Sakalaitę (3 metinės) 
-už Ireną Puzaraitę 
-už Emiliją Pakalniškienę 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, Danai, 
Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., 
Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

(1 metinės) (dukra Asta Grzybicki) 
-už Patriciją Lamberes (Asta Grzybicki) 
 
Sekmadienis, gruodžio 14 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Juozą ir Rimą Bružus 
-už Vaclovo Tallat-Kelpšos šeimos 
mirusius 
-už Cukurų šeimos mirusius 
-už Jolandą Kerelienę 
-už Ritą Fabijonienę 
-už Stanislavą Ūkienę (4 savaitės) 
-už Janiną Bučinskienę (dukros) 
-už Algį Varną (Lietuvių tautinių šokių 
ansamblis „Grandis“) 
-už Vandą Bulskienę (4 sav.) (sūnus su 
šeima) 
-už gyvus ir mirusius Gražių ir 
Simonaičių šeimos narius 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Tallat-
Kelpšų šeimai 
-Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės 
Mary Wright, jos donorui bei jų šeimoms 
-sveikatos ir Dievo palaimos Peter Elias 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS:  
-už Antaną Daknį (1 metinės) (sesuo) 
-už Romualdą Armalį 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje! 
Taip pat kviečiame kreiptis dėl asmeninių 
skelbimų. Nedidelė kaina ir labai svarbi 

parama žiniaraščio leidybai.  
Informacija tel.: 630.257.5613 ir 
773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

MISIJOS FACEBOOK PUSLAPIS:  

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA 

TĖVAS ARTŪRAS SEDEREVIČIUS SJ KVIEČIA JUS 
 

Mielieji, tėvas Artūras Sederevičius, SJ, labai laukia artimiau susipažinti su bendruomene ir tuo pačiu 
asmeniškai su kiekviena/u iš Jūsų. Labiausiai bendrystė subręsta patarnaujant Jums.  

Kviečiame Jus kreiptis dėl dvasinio palydėjimo ir sakramentų šventimo. Tėvas Artūras yra pasiruošęs švęsti 
su Jumis sakramentus mūsų Misijoje, taip pat apsilankyti Jūsų namuose ar ofisuose, suteikti ligonio 
sakramentą, pašventinti namus (ofisus, automobilius) ar tiesiog dvasiniam ar paguodos pokalbiui. 

Raštinės el. paštas: matulaitismission@gmail.com, telefonas: 630-257-5613. Tėvas Artūras budi zakristijoje 
kiekvieną sekmadienį nuo 5 iki 6 val. vakaro, prašome skambinkite į raštinę dėl susitikimo kitu metu. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuošir-džiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirda-mi nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
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GAL NORĖTUMĖTE PRISIJUNGTI PRIE MIŠIŲ SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS? 
 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija kasmet metų gale atnaujina Mišių skaitytojų sąrašus, 
kviečiame Jus prisijungti nors kartą ar kelis kartus per metus! Ypatingai laukiame „Vyturio“ choro, 
ateitininkų jaunučių, skautų, sakramentams besiruošiančiųjų jaunimo, mamų ir tėvelių! Ši tarnystė 

sustiprins Jūsų ryšį su Misijos bendruomene, kreipkitės tel. 773.230.7575. Mes laukiame Jūsų! 

Misijos bendruomenė šiandien 

sveikina ir meldžiasi už sakramen-

tams besiruošiančiųjų jaunimą ir 

šeimas, jaunučių ateitininkų ir 

„Vyturio“ choro narius ir šeimas. 

Džiaugiamės ir dėkojame, kad 

sakramentų vaikai ir jaunimas 

žengia tikėjimo keliu su mumis, 

ateitininkai jaunučiai per visus 

mokslo metus talkina su tarnystė-

mis per Vaikų Mišias, o šaunieji 

„Vyturio“ choro giesmininkai mū-

sų širdis kelia į dangų ir džiugina 

savo nuostabiais balsais!  

Ačiū Jums visoms ir visiems,  

kad esate brangi  

mūsų PJM misijos šeimos dalis! 

 

PRAŠOME JŪSŲ 
PAGALBOS SU 

MISIJOS 
SEKMADIENIO 

KAVUTĖS TARNYSTE 
 

Misijos sekmadienio 
kavutei labai reikalingi 
savanoriai ir savano-
rės, prašome Jus prisijungti. Tai - smagi, 
lengvai ir paprastai atliekama tarnystė, ir 
mes Jums padėsime! 
 

Vaikams ir jaunimui galima naudoti valandas 
kaip savanorystės „service hours“. Skambinkite 
į Misijos raštinę susitarti dėl datos, kada 
galėtumėte savanoriauti: 773.230.7575. 
 

Misijos kavutės komitetui taip ieškome nau-
jos vadovės ar vadovo tęsti šią gražią tar-
nystę Misijoje, prašome, prisidėkite, kreip-
kitės į raštinę, jei galite padėti. 


